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②已知相关变量 ሼ满足回归方程ሼ集 ，若变量 增加一个单位，则 ሼ平均增加 个单位；
③对分类变量X与 Y，若它们的随机变量 K2的观测值 k越小，则判断“X与Y 有关系”的犯错误的概
率越小；
④用系统抽样的方法先从高三年级的 2000名学生中抽取一个容量是40 的样本，先将总体编号：1到
2000，再从编号为1 到50的学生中随机抽取1名学生，若其编号为26，则抽取的第 5名学生编号为220．
其中不正确说法的个数是( )
A. 1 B. 2 C. 3 D. 4
9．已知函数 sinx cosx的一个对称中心为 ,0，若将函数 图象上点的纵坐标不变， (
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横坐标缩小到原来的1 ，再将所得图象向右平移  (
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)
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递增区间是（ ）
A. a>c>b B. b>a>c C. a>b>c D. c>b>a
4．大衍数列，来源于《乾坤谱》中对易传“大衍之数五十”的推论.主要用 于解释中国传统文化中的太极衍生原理.数列中的每一项，都代表太极衍生过 (
‸
Ͳ
Ͳ
) (
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Ͳ
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)
程中，曾经经历过的两仪数量总和，是中华传统文化中隐藏着的世界数学史上第一道数列题.其规律是：偶数项是序号平方再除以2，奇数项是序号平方减1再除以2，其前10项依次是0，2，4，8，12，18，24，32，40，50，…，如图所示的程序框图是为了得到大衍数列的前100项而设计的，那么在两个 (
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)
“◇”中，可以先后填入（ ）
A. 是偶数， B. 是奇数，
C. 是偶数， D. 是奇数， ‸ͲͲ
5．如图，网格纸上正方形小格的边长为1，
图中粗线画出的是某几何体的三视图， 则该几何体的体积为( )

10．《红海行动》是一部现代化海军题材影片，该片讲述了中国海军“蛟龙突击队”奉命执行撤侨任务 (
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的故事.撤侨过程中，海军舰长要求队员们依次完成六项任务，并对任务的顺序提出了如下要求：重点
任务 A必须排在前三位，且任务E、F必须排在一起，则这六项任务的不同安排方案共有( )
A. 240种 B. 188种 C. 156种 D. 120种 (
3
) (
f
 
x
 
m
x
 
n
x
 
m
) (
y
m
 
n
) (
11
．
已知函数
 
) (
x
) (
3
 
2
 
2
) (
在
x
 
1
时有极值
 
0
，
则椭圆
 
x
) (
2
 
2
) (
2
 
2
) (
1
的离心率
为
（
 
）
) (
2
 
2
) (
77
) (
2
 
2
) (
或
 
77
) (
2
)
4 (
2
 
1
) (
x
 
‸
) (
 
2
3
 
4
3
 
8
3
4
A.
3
B.
9
C.
3
9
D.
9
)
6．已知5 a0 x5 a1x a4 x a5 ，则 a0 a1 a5 （ ）
A. 1 B. 243 C. 32 D. 211
7．若张三每天的工作时间在6小时至9小时之间随机均匀分布，则张三连续两天平均工作时间不少于
7小时的概率是（ ）
A. B. C. D.
8．给出以下四个说法：
①已知随机变量 ， ，若 쳌䁠 集Ͳ ，则 䁠 集ͲǤ ； (
大庆实验中学得分训练（二）理数 第 
1 
页 共 
2 
页
)

12．已知函数 x ln 图像上三个不同点 , B,C的横坐标成公差为 1 的等差数列，则 (
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13．有6名学生参加数学竞赛选拔赛，他们的编号分别是1—6号，得第一名者将参加全国数学竞赛. 今有甲，乙，丙，丁四位老师在猜谁将得第一名，甲猜：4号，5号，6号都不可能；乙猜：3号不可
16．抛物线 y2 2px(p 0)的焦点为F，准线为l，A、B是抛物线上的两个动点，且满足AFB 设线段AB的中点M在l上的投影为N，则 MN 的最大值是__________． (
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三、解答题
Sn 是等差数列，已知 S2 S3 S4 (
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19．如图，四棱锥H ABCD中， HA 底面ABCD， AD / /BC， (
形
形
)
AB AD AC 6 ， HA BC 8 ， E 为线段 AD 上一点，
AE 2ED， F 为HC的中点. （1）证明： EF / /平面HAB；
（2）求二面角E HF A的正弦值.
20．已知菱形 形， 在ሼ轴上且 Ͳ‸， 쳌 ‸（쳌 Ͳ，쳌 ）．
（Ⅰ）求 点轨迹 的方程；
（Ⅱ）延长 交轨迹 于点 ，轨迹 在点 处的切线与直线 交于点 ，试判断以 为圆心，线段 为半径的圆与直线 的位置关系，并证明你的结论． (
形
形
) (
l
n
) (
x
 
x
 
a
 
x
 
a
 
R
) (
21
 
．
 
已
 
知
 
函
 
数
 
f
 
，
 
直
 
线
)
n
2 2 (
a
a
a
) (
l
n
3
) (
x
 
) (
x
2
)
（1）求的通项公式； l : y 3 3是曲线 y f 的的一条切线.
18．某教育培训中心共有25名教师，他们全部在校外住宿.为完全起见，学校派专车接送教师们上下 (
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曲
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1
的参数方程
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x y
)
班.这个接送任务承包给了司机王师傅，正常情况下王师傅用34座的大客车接送教师.由于每次乘车人 数不尽相同，为了解教师们的乘车情况，王师傅连续记录了100次的乘车人数，统计结果如下：
乘 车 人数
频数 2 4 4 10 16 20 16 12 8 6 2
以这100次记录的各乘车人数的频率作为各乘车人数的概率.
（Ⅰ）若随机抽查两次教师们的乘车情况，求这两次中至少有一次乘车人数超过18的概率；
（Ⅱ）有一次，王师傅的大客车出现了故障，于是王师傅准备租一辆小客车来临时送一次需要乘车的教师.可供选择的小客车只有20座的A型车和22座的B型车两种， A型车一次租金为80元， B型车一次租金为90元.若本次乘车教师的人数超过了所租小客车的座位数，王师傅还要付给多出的人每人 20 元钱供他们乘出租车.以王师傅本次付出的总费用的期望值为依据，判断王师傅租哪种车较合 算？

（1）求a的值；
（2）设函数 a+2，证明：函数 无零点. (
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22．选修4-4：坐标系与参数方程
1cos (
x
2
 
y
2
)
（其中为参数），曲线C2 : 1 . (
8
 
4
)
sin
（2）射线l :与曲线 1、 2 分别交于点 A B（且A B均异于原点O），当0  (
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的最小值.
)
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